

## Ко Дню России общественники в Кабардино-Балкарии познакомили детей с традиционными народными играми

Тематика: **Стиль жизни, отдых Корпоративные новости** 

Дата мероприятия / события: 10.06.2022

г. Нальчик

Активисты Народного фронта в Кабардино-Балкарской Республике организовали для отдыхающих детского летнего лагеря знакомство с традиционными играми народов России и устроили командные состязания на свежем воздухе.

Дата публикации: 10.06.2022

Накануне дня России общественники решили устроить познавательные спортивные соревнования для ребят из многопрофильного летнего лагеря, открытого в Нальчике на базе детской академии творчества «Солнечный город». Активисты ОНФ выбрали несколько традиционных народных игр и забав, которые на протяжении многих столетий были популярны среди разных народностей России. Так, ребята смогли не только весело провести свое свободное время, но и познакомиться с элементами культуры людей различных национальностей, живущих в России.

Ведущие рассказали о правилах некоторых народных игр и отметили, что каждое состязание имеет огромное воспитательное значение, потому что требует от участников не только физических усилий, но и настойчивости, ловкости и смекалки.

Школьники, разделившись на команды по 10 человек начали игру, оценивал их результаты арбитр, который давал жетоны командам за каждый выигрыш. Целью первой игры было добыть как можно больше воздушных шариков, по пути преодолев две крутящиеся веревки. Каждая группа вела «охоту» на шары своего цвета — белые, синие или красные. В результате ребята выстроились в виде импровизированного российского триколора. Второй конкурс - перетягивание каната, здесь у детей была возможность продемонстрировать командную силу и настойчивость.

Организатор мероприятия, заместитель председателя Региональной ревизионной комиссии ОНФ в КБР, участница международной образовательной программы «Женщина-лидер» Тамара Айбазова рассказала собравшимся, что День России — самый главный праздник для нашей страны, дата, ставшая точкой отсчета в становлении нашего государства. Она добавила, что в игровой форме ребята учатся общаться друг с другом, ценить дружбу, приходить на выручку, узнавать о многообразии этносов и культур, которыми богата Россия, их особенностях и уникальности.

Сюрпризом для детей стал мастер-класс по «рукоборию», провел его профессиональный армрестлер Ислам Тхамитлоков. Он рассказал все о правильной технике в этом виде спорта, научил приемам, которые помогают победить противника, а также показал несколько упражнений для прокачки рук.

«Мы думали, мастер-класс заинтересует только мальчиков, но нет. На удивление, огромное количество девочек проявили желание попробовать свои силы. После первого, второго проигрыша ребята не сдавались, пробовали вновь и вновь, пока не одержат победу. Правда, в командном зачете, эти баллы не учитывались, здесь каждый зарабатывал их для себя», - рассказал мастер спорта по армрестлингу, победитель всероссийского конкурса 2019 года на лучшую программу образовательного волонтерства в рамках проекта ОНФ «Равные возможности – детям» Ислам Тхамитлоков.